

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ  
ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ МИСТЕЦТВ  
КОСІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПРИКЛАДНОГО ТА ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА  
КАФЕДРА ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА

**«ЗАТВЕРДЖУЮ»**  
Заступник директора інституту  
з навчальної роботи  
В. В. Дутка  
« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

**ПЛАН РОБОТИ КАФЕДРИ ДМ**

на 2023/2024 навчальний рік

2023 р.

План обговорено на засіданні кафедри, протокол № 2 від 5.09.2023 р.

Завідувач кафедри: \_\_\_\_\_ Н.М. Щербина  
«5» вересня 2023 р.

## ЗАСІДАННЯ КАФЕДРИ, ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ

№ з/п	Основні питання	Термін проведення	Відмітка про виконання
<b>I семестр</b>			
1	<p>1. Підсумки набору студентів на 1-й курс.</p> <p>2. Затвердження педагогічного навантаження викладачів кафедри.</p> <p>3. Затвердження графіка стажування викладачів кафедри дизайну;</p> <p>4. Обговорення програм навчальних дисциплін ОП «Декоративне мистецтво»;</p> <p>5. Перегляд заяв студентів для формування груп на вибіркові дисципліни згідно з навчальними планами ОП «Декоративне мистецтво»;</p> <p>6. Різне.</p>	Серпень	
	<p>1. Обговорення та затвердження плану роботи кафедри на 2022-2023 навчальний рік. Затвердження індивідуальних навчальних планів студентів - першокурсників;</p> <p>2. Затвердження індивідуальних планів викладачів кафедри;</p> <p>3. Обговорення НМК навчальних дисциплін ОП «Декоративне мистецтво»;</p> <p>4. Обговорення та складання плану формування акредитаційної справи ОС «Декоративне мистецтво»;</p> <p>5. Різне.</p>	Вересень 2023р.	
2	<p>1. Підготовка навчально-методичних комплексів навчальних дисциплін;</p> <p>2. Підготовку до проведення контролю залишкових знань студентів за ОП «Декоративне мистецтво»;</p> <p>3. Стан матеріалів акредитаційної справи;</p> <p>4. Про затвердження тем магістерських кваліфікаційних робіт студентам I курсу ОС «Магістр».</p> <p>5. Різне.</p>	Жовтень 2023 року	
3	<p>1. Підсумки контролю залишкових знань студентів.</p> <p>2. Підготовка до зимової екзаменаційно-залікової сесії студентів II курсу ОС «Магістр»;</p> <p>3. Екзамени-перегляди навчальних досягнень студентів II курсу кафедри декоративне мистецтво;</p> <p>4. Перегляд стану магістерської кваліфікаційної роботи студентів II курсу;</p> <p>4. Різне.</p>	Листопад 2023 року	
4	<p>1. Підготовка до зимової екзаменаційно-залікової сесії студентів I курсу ОС «Магістр»;</p> <p>2. Затвердження екзаменаційних білетів з навчальних дисциплін кафедри;</p> <p>3. Підготовка до захистів магістерських кваліфікаційних робіт, затвердження рецензій.</p> <p>3. Екзамени-перегляди навчальних досягнень студентів кафедри дизайну. Підготовка до переглядів Вченою радою.</p> <p>4. Внесення змін і затвердження програм навчальних дисциплін спеціальності «Декоративне мистецтво»;</p> <p>5. Різне.</p>	Грудень 2023 року	

<b>II семестр</b>			
1	1. Підсумки роботи кафедри за I семестр. Звіт зав кафедрою про навчально-методичну, наукову, виховну, організаційну, профорієнтаційну роботу, стан переддипломного проектування; 2. Стан готовності кафедри до навчального процесу у II семестрі; 3. Підготовка проведення педагогічної практики; 4. Затвердження тем дипломних проектів студентів кафедри дизайну. 5. Різне.	Січень 2024 року	
2	1. Про наукову роботу викладачів кафедри 2. Підготовка кафедри до Всеукраїнських і Міжнародних конкурсів; 3. Формування концепції профорієнтаційних заходів; 4. Різне.	Лютий 2024 року	
3	1. Художньо-творча діяльність викладачів кафедри; 2. Перегляд стану проектування у студентів I курсу ОС «Магістр»; 3. Підготовка кафедри до днів відкритих дверей КПДМ ЛНАМ; 4. Різне.	Березень 2024 року	
4	1. Підготовка студентів до участі у науково-практичній конференції; 2. Підготовка конкурсних справ викладачів кафедри декоративне мистецтво; 3. Звіти викладачів кафедри за результатами стажування; 4. Перегляд стану розділів магістерської кваліфікаційної роботи; 5. Різне.	Квітень 2024 року	
5	1. Підготовка конкурсних справ викладачів кафедри дизайну; 2. Обговорення програми і проведення студентської науково-практичної конференції; 3. Підготовка до літньої заліково-екзаменаційної сесії студентів кафедри декоративного мистецтва; 4. Різне.	Травень 2024 року	
6	1. Підсумки літньої заліково-екзаменаційної сесії; 2. Підготовка до проведення переддипломної практики; 4. Звіт викладачів кафедри за 2023-2024 навчальний рік; 5. Звіт зав кафедрою про навчально-методичну, наукову, виховну, організаційну, профорієнтаційну роботу, стан переддипломного проектування; 6. Попередній розподіл педагогічного навантаження викладачів кафедри декоративного мистецтва 2023-2024 н.р. 7. Різне.	Червень 2024 року	

### НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

№	Назва виду роботи	Відповідальний	Термін виконання	Примітка
1	Видати методичні рекомендації до практичних занять з іноземної мови за професійним спрямуванням для	Нісевич С.І.	Протягом року	

	студентів 2-3 курсів ОС «Бакалавр» КПДМ.			
2	Упорядкувати збірник мистецтвознавчих статей для анотування і реферування на практичних заняттях з ІМПС для студентів 1 курсу ОС «Магістр»	Нісевич С.І.	Протягом року	
3	Видати збірник завдань для модульного контролю з ІМПС для студентів 1 курсу ОС «Магістр»	Нісевич С.І.	Протягом року	
4	Підготувати питання для модульного екзаменаційного контролю з української мови за	Нісевич С.І.	Протягом року	
5	Упорядкувати методичні рекомендації до практичних занять з дисципліни «Проектування творів декоративного мистецтва» для студентів 1 курсу ХВШХ ОС «Магістр» відділу ХВШ.	Щербина Н.М.	Протягом року	
6	Підготувати таблиці (наочний матеріал) з роботи в матеріалі для студентів III курсу ХВШ ОС «Магістр»	Щербина Н.М.	Протягом року	
7	Методичні рекомендації для студентів ОС «Магістр» до предмету «Проектування творів декоративного мистецтва»	Попенюк В.М.	Протягом року	
8	Підготувати таблиці (наочний матеріал для студентів) з рисунку для студентів 3 курсу ХМ, ХВШХ, ХК «Рисунок гіпсового торсу людини»	Білий В.Д.	Протягом року	
9	Підготувати методичні рекомендації з живопису для студентів ОР «Магістр» на тему: Живопис одягненої фігури в народному вбранні. Творча інтерпретація.	Білий В.Д.	Протягом року	
10	Міжнародне стажування в Університеті Кастилья-Ла Манча (Іспанія)	Юрчишин Ю.Б.	Вересень-листопад 2023 р.	
11	Методичні рекомендації до предмету «Проектування творів декоративного мистецтва» «Синтез мистецтва та архітектури»	Юрчишин Г.М.	Протягом року	
12	Упорядкування лекційного матеріалу: виготовлення відео-лекцій для форми навчання онлайн.	Дутка В.В.	Протягом року	
	Підготовка матеріалів до акредитації	Викладачі	Протягом 1	

		кафедри	семестру	
--	--	---------	----------	--

### НАУКОВО-ДОСЛІДНА ТА ТВОРЧА РОБОТА

№	Назва виду роботи	Відповідальний	Термін виконання	Примітка
1	Опублікувати наукову статтю	Нісевич С.І.	Протягом року	
2	Взяти участь у міжнародній конференції з доповіддю на тему: «Іншомовна професійна компетентність як складова мистецької освіти».	Нісевич С.І.	Протягом року	
3	Написати і опублікувати наукову статтю.	Щербина Н.М.	Травень 2024	
4	Взяти участь у науковій конференції	Щербина Н.М.	Лютий 2024	
5	Виконати творчу роботу і взяти участь у всеукраїнській виставці.	Щербина Н.М.	Протягом року	
6	Розробка і упорядкування «Альбому творчих робіт Степана Бзунька»	Бзунько С.В.	Протягом року	
7	Розробка альбому «Петро Харінчук»	Попенюк В.М.	Травень 2024	
8	Написати статтю «Генеza і розвиток гуцульського мосяжництва як чинник національного етнічного процесу в контексті європейського культурного простору 21 століття».	Попенюк В.М.	Червень 2024	
9	Участь у II Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Багряна Леся квітне у віка» (Образотворче мистецтво)	Білий В.Д.	30 вересня 2023 р.	
10	Написати творчу роботу з живопису «Квітнуть соняхи»	Білий В.Д.	Протягом року	
11	Підготувати наукову статтю.	Юрчишин Ю.Б.	Протягом року	
12	Підготувати наукову статтю.	Юрчишин Г.М.	Протягом року	
13	Участь у всеукраїнській науковій конференції «Збереження історико-культурної спадщини Галицької землі»	Викладачі кафедри	6 листопада 2023 р.	
14	Участь у міжнародному мистецькому фестивалі «Folk-Orebic-Fest» у Хорватії.	Юрчишин Г.М.	Вересень 2023	
15	Участь у всеукраїнському етнографічному фестивалі «Кольорові пацьорки». с. Прокурава.	Юрчишин Г.М.	28 серпня 2023 р.	
	Робота над науковою працею «Художній текстиль у новітніх	Дутка В.В.	Протягом року	

	магістерських проектах Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва»			
16	Виготовлення промоційної та сувенірної продукції до 1125-річчя від першої письмової згадки про місто Галич	Майстри виробничого навчання	Протягом року	

### ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА

№	Назва виду роботи	Відповідальний	Термін виконання	Примітка
1	Виконувати обов'язки куратора студентів другого курсу ОС «Магістр».	Нісевич С.І.	Протягом року	
2	Співорганізатор виставки «3 карпатських джерел», м. Ужгород	Юрчишин Г.М.	5 липня 2023 р.	
3	Організація студентів до участі у виставковому проєкті «Мистецтво молодих», м. Львів.	Викладачі кафедри	6 вересня 2023 р.	
4	Виконувати обов'язки завідувача кафедри «Декоративне мистецтво», члена Вченої та навчально-методичної рад	Щербина Н.М.	Протягом року	
5	Організація Дня відкритих дверей.	Викладачі кафедри	Лютий 2024	
6	Виставки магістерських робіт.	Викладачі кафедри	Грудень 2023	
7	Проведення конкурсу декоративного мистецтва з вираженням наукового аналізу творів для студентів ОС «бакалавр».	Викладачі кафедри	Квітень 2024 р.	
8	Профорієнтаційна робота в с. Чернятин Городенківський р-н Івано-Франківської обл. та художній школі м. Волочиськ Хмельницької області.	Білий В.Д.	Лютий 2024 р.	
9	Профорієнтаційна робота в м. Коломия (художні школи, Коломийський педагогічний коледж).	Викладачі кафедри	Протягом року	
10	Профорієнтаційна робота м. Стрий (Стрийське вище художнє училище № 16)	Щербина Н.М.	Протягом року	
11	Підготовка матеріалів самоаналізу до акредитації освітньої програми «Декоративне мистецтво»	Дутка В.В.	Протягом року	

## ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОГО РІВНЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ (ПЕДАГОГІЧНИХ) ПРАЦІВНИКІВ

№ з/п	Форма підвищення професійного рівня	Учасники (прізвище, ініціали)	Термін проведення	Відмітка про виконання
1.	Міжнародне стажування в Університеті Кастилья-Ла Манча (Іспанія)	Юрчишин Ю.Б.	1 вересня по 30 листопада 2023 р.	
2.	Підтвердження та отримання атестат Вченого звання доцента	Білий В.Д.	Протягом року	

### ЗМІНИ (ДОПОВНЕННЯ) ДО ПЛАНУ

Дата	Розділ	Назва змін та доповнень	Термін виконання

### ЗАУВАЖЕННЯ ОСІБ, ЯКІ ПЕРЕВІРЯЮТЬ РОБОТУ КАФЕДРИ

Дата	Зміст зауважень	Підпис

Кафедра декоративного мистецтва є базовим структурним підрозділом Косівського інституту прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ, що здійснює навчальну, методичну і виховну роботу зі спеціальності «Декоративне мистецтво» і проводить наукову, науково-дослідну та науково-технічну діяльність за певним напрямом, а також підготовку науково-педагогічних кадрів і підвищення їх кваліфікації. Кафедра має статус *виpusкової*.

Головним завданням кафедри декоративне мистецтво є організація і здійснення на високому рівні навчальної і науково-методичної роботи, виховної роботи серед студентів, наукових досліджень, підготовки науково-педагогічних кадрів і підвищення їхньої наукової і педагогічної кваліфікації.

До складу кафедри входять професори, доценти, старші викладачі, викладачі, навчально-допоміжний персонал.

Кафедра має високий кадровий потенціал, який забезпечує відповідний рівень навчальної, методичної та наукової роботи. До професорсько-викладацького складу кафедри входять: 2 професора, 3 доцента, 4 кандидати мистецтвознавства.

Кафедра декоративного мистецтва здійснює фахову підготовку студентів КІПДМ ЛНАМ ОС «магістр» та забезпечує викладання професійно-орієнтованих дисциплін.

В.о. зав. кафедри ДМ \_\_\_\_\_ Щербина Н.М.

Секретар \_\_\_\_\_ Борук Г.Ю.